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Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných 
školních vzdělávací ch programů dle § 174 odst.  2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Zjišťo vání a hodnocení naplnění školních vzdělávací ch programů a jejich souladu 
s právními předpisy a rámcovým vzdělávacím programem podle § 174 odst.  2 písm. c) 
školského zákona. 



Charakteristika 

Základní umělecká škola, Hra dec K rálové, Habrmanova 130 (dále „škola") poskytuje 
žákům vzdělávání v hudebním, výtvarn ém a tanečním oboru . Zajišťuje vzdělávání 
v přípra vném a základním studiu I.  a II . stupně a nabízí umělecké vzdělávání též dospělým 
zájemcům. Nejvyšší povolený počet žáků zapsaný v rejstříku škol a školských zařízení činí 
1200 žáků. V době inspekční čin nosti byla kapacita školy téměř naplněna, k základnímu 
uměleckému vzdělávání bylo přijato 1100 žáků. Hudební obor navštěvovalo 628, výtvarný 
3 70 a taneční 102 žáků, při čemž některé z nich škola vzdělávala fo rmou ro zšířeného 
studia. Bližší info rmace o škole, její čin nosti a vzdělávací nabídce jsou k dispozici 
na webových strán kách www.zus-habrmanova.cz. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitel školy vykonává vedoucí fu n kci dlouhodobě a při řízení školy efe ktivně využívá 
svoje pedagogické zk ušenosti i získané manažerské dovednosti k postupnému zvyšování 
úro vně všech oblastí potřebných pro  kvalitní vzdělávání žáků. Koncepční záměry 
pro  ro zvoj školy stanovil na období šesti let.  Kon krétní cíle ro zpra coval v oblasti vedení 
pedagogického sboru , zkvalitňování podmínek, průběhu i výsledků vzdělávání žáků. 
K vyhodnocení úro vně vzdělávání a přijímání potřebných opatře ní uplatnil info rmace, 
které získal v součin nosti s pedagogickým sborem. Směrem k zákon ným zástupcům žáků 
vytváří s vyučujíc ími různé příl ežitosti ke spolupráci a netra dičním fo rmám prezentace 
práce školy na veře jnosti, ucelenou zpětnou vazbu od nich ale získává spíše nahodile. 
Organizační stru ktura  a mechanismy řízení školy jsou vzhledem k jejímu chara kteru  
a velikosti vhodně a účelně nastaveny. Ředitel školy svěřil část řídic ích pra vomocí dvěma 
zástupkyním s jasným ro zdělením jejich kompetencí. Úzké vedení školy se pra videlně 
setkává, obě zástupkyně svědomitě plní úkoly spojené s organizac í chodu školy, vedením 
pedagogického sboru  a administra tivní čin ností. V souladu se stanovenými vnitřn ími 
postupy pro bíhá kontro lní a hospitační čin nost vedoucích pra covníků, kteří efe ktivně 
využívají k posouzení úro vně vzdělávacího pro cesu a práce jednotl ivých vyučujíc ích 
hospitace i orientační vstupy do výuky. V letošním školním ro ce zaměřu jí pozorn ost 
na úro veň hodnocení žáků, poskytují učitelům zpětnou vazbu i vhodná doporu čení 
pro  jejich další práci. Priority hospitační čin nosti vzešly z vyhodnocení poznatků pedagogů 
z absolvovaných vzájemných hospitac í a současně je zvolené téma jednou z prefe ro vaných 
oblastí při  výběru  dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků. Během sledovaného 
vzdělávání bylo zřejmé, že vyučujíc í věnují hodnocení žáků pozorn ost a ve výuce se jim 
často daří uplatňovat jeho různé fo rmy. 

Vzdělávání zajišťuje plně kvalifi kovaný pedagogický sbor, který chara kterizuje vysoká 
odborn á, pedagogická i umělecká úro veň. Kolektiv vyučujíc ích pro chází přiro zenou 
postupnou obměnou, uvv,:;  p~;1.,l1vL .;1u učitelům v~uujv vedení ;J.-.. vly spolu .:,  pvv~~vuý1u~ 
vyučujíc ími průběžnou metodickou pozorn ost v rámci jejich uvádění do pra xe. Další 
vzdělávání pedagogických pra covníků pro bíhá nejen na základě vyhodnocených priorit 
školy, ale i v souladu s potřebami a pro fe sními zájmy jednotl ivých vyučujíc ích. Vedení 
školy organizuje pro  pedagogický sbor společné vzdělávac í akce, podporuje úča st učitelů 
na ku rzech, seminářích, webinářích a workshopech. Pro mýšlí  jejich výběr s ohledem 
na aktuální témata a hojně využívá fi nanční pro středky z projektů a dalších zdrojů. Učitelé 
si průběžně předávají info rmace v rámci předmětových komisí, sdílejí materiály, podklady 
a údaje potřebné ke vzdělávání žáků pro střednictvím elektro nického úložiště. Svým 
aktivním přístupem a zájmem o školu podporují dobré vztahy mezi všemi úča stníky 

2/9 



vzdělávání a posilují její dobré jméno. Ředitel školy zajišťuje pra videlnou info rmovanost 
v yučující ch též v rámci pra videlně konaných jednání pedagogické ra dy, jejichž obsah 
refl ektuje aktuální oblasti spojené s organizací , průběhem i v ýsledky vzdělávání. 

Škola má pro  naplňování školního vzdělávací ho pro gra mu velmi dobré materiální 
podmín ky a ředitel školy je v úzké součin nosti se zřizovatelem i s využitím různých 
fi nančních zdro jů průběžně zkvalitňuje. Škole se v uplynulém období podařilo v ytvořit 
nadstandardní podmín ky pro  v ýuku digitálních fo rem v ýtvarn ého v yjadřo vání (fo togra fi e, 
animace, počítačová gra fi ka a 3D modelování) a zajistit kvalitní techniku včetně 
nahrávací ho zařízení pro  hudební obor.  Průběžně jsou pořizovány také hudební nástro je, 
škola věnuje pozorn ost jejich opra vám a obohacuje notov ý archiv. Výuka tance pro bíhá 
v kvalitně v ybavených sálech, kde mají žáci k dispozici vhodné pomůcky i pestrý v ýběr 
kostýmů pro  ztvárn ění nejrůznějších tanečních stylů a choreogra fi í. Podmín ky pro  v ýuku 
tance však dlouhodobě nejsou optimální, neboť škola sdílí hygienické zázemí jednoho 
ze sálů s přilehlou základní školou. Limitující jsou ro vněž pro story pro  v ýuku výtvarn ého 
oboru . Současný stav neumožňuje v plné míře zařa zovat práce na ro změrn ých objektech, 
chybí i specializovaná učebna pro  práci s kera mickou hlí nou. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Kvalitně zpra covaný školní vzdělávací pro gra m dokládá pro myšlenou práci pedagogického 
sboru  se vzdělávací m obsahem a zájem vyučujících o v ytvoření ro zmanité vzdělávací 
nabídky včetně netra dičních studijních zaměření. Jedná se například o specializace 
pro  přípra v u na střední školy s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením, přičemž 
v yučující žákům věnují individuální pozorn ost v rámci ro zšířené v ýuky a ro zvíjejí jejich 
talent.  Škola nabízí žákům též zapojení do řa dy uměleckých souborů napříč hudebními 
žán ry a jejich pro střednictvím posiluje širo ké spektru m jejich kompetencí. V souladu 
se záměry  školy v yučující pro mýšlejí úro veň výuky, pro  zv ýšení atra ktivity předmětu 
hudební nauka pra cují s vlastními metodickými materiály (skripty) a intera ktivními 
podklady k pro cvičování učební látky, které jsou žákům přístupné na webov ých strán kách 
školy. Škola také v ytváří podmín ky pro  studium dospělých a nad rámec školního 
vzdělávací ho pro gra mu umožňuje setkávání seniorů spojená s podporo u jejich uměleckých 
zájmů a zapojením do společnosti. 

Organizace vzdělávání byla v průběhu inspekční čin nosti plynulá, v ýuka pro bíhala 
v souladu se stálým ro zvrhem hodin. Plánované změny nastávaly pouze z důvodu 
pro bíhající ch postupov ých zkoušek v hudebním oboru . Vyučující napříč všemi obory byli 
na v ýuku pečlivě připra veni a bylo zřejmé, že ji pro mýšlejí v souladu s dlouhodobými cíli 
vzdělávání. Současně přizpůsobovali obsahovou náplň individuálním možnostem žáků, 
podporo vali jejich talent i osobnostní stru ktu ry, nabízeli jim řa du různoro dých 
a inspira tivních podnětů jejich uměleckému ro zvoji. Nedílnou součástí vzdělávání ve všech 
11mPlPr. lcvr.h nhnrPrh hvb nř~tPklr ~ <>tn -'IAC :,fPr!> uHrl n,', !a n.c, rt nl'> rc:, lr ,', nří c:, t11 n 11 .X ;t„J,° , 1r  ",,5 lr ,01m 
•••••-·--••J -•• ---•--•• ~J •- y•-•-•u••- -••••~u•-•-, •••--••J -. .t' "•u•~•u ..  ./  .t' uu•",t'  -. --- -•- •• ~-••--- •• 

Vyučující žáky průběžně pozitivně motivovali a aktivizovali, v yjadřo vali důvěru  v jejich 
dovednosti a schopnosti, uplatňovali empatický a vstřícný způsob komunikace. 

Uplatněné v ýchovné a vzdělávací stra tegie během sledovaného vzdělávání v hudebním 
oboru  úspěšně podporo valy ro zvoj klí čových kompetencí žáků. Vyučující v yužívali 
klasické přístupy i modern í metody práce se žáky, při vhodných příl ežitostech zařa zovali 
do v ýuky digitální technologie. Zohledňovali individuální možnosti a schopnosti žáků 
při volbě obtížnosti úkolů, byli přiměřeně důslední. Nešetřili pochvalou a povzbuzením 
a posilovali tak jejich sebedůvěru . Při v ýběru  vzdělávací ch aktivit přihlí želi k věku 

3/9 



i předchozím zkušenostem žáků v souladu s kon k rétně stanovenými studijními plány. 
Ve sledovaných vyučovací ch hodinách učitelé dbali na to, aby žáci pra covali v optimálním 
tempu. Citl ivě pra covali s chybou v úzké vazbě na seberefl exi žáka. Žáci chybovali bez 
obav, využívali chybu k dalšímu zlepšení svého uměleckého pro jevu a společně 
s vyučující m hledali vhodné resení.  Přiro zené pro pojení teoretických poznatků 
a pra ktických dovedností žáků bylo součástí  téměř každé vyučovací  hodiny. Učitelé 
napomáhali žákům k pochopení hudebního záznamu skladby, analyzovali s nimi obtížnější 
části a efe ktivně je vedli k samostatnosti v rámci domácí  přípra vy. Výuka byla téměř vždy 
doplněna názorn ou ukázkou, která pro  žáky představovala možný ideální cí l.  Učitelé takto 
podněcovali žáky ke správné interp retaci skladeb a napomáhali jim k získání představy 
o uměleckém ztvárn ění díl a. Citlivě vedli  žáky k ro zvoji dovedností a upevňování 
správných návyků při h ře na hudební nástro j nebo zpěvu. Pro střednictvím souh ry s dru hým 
nástro jem učitelé vhodně ro zvíjeli rytmické a harmonické cí tění žáků i pra vidla společné 
interpretace. Během výuky hudební nauky byly uplatněny modern í aktivizační metody 
práce se žáky. Účin ná motivace a pestro st čin ností zvyšovaly zájem žáků o výuku. 
Obsahovou náplň sledovaných hodin tvořily vhodně volené pra ktické čin nosti, které 
směřo valy k budování potřebných dovedností využitelných ke snazšímu zvládnutí 
nástro jové h ry. Aktivity ro vněž efe ktivně směřo valy k vytváření a upevňování teoretických 
znalostí žáků a jejich všeobecného hudebního ro zhledu. Ve většině hodin vyučující  
na začátku seznámili žáky s cíl em výuky, případně cíl  vyplynul v průběhu hodiny. Učitelé 
převážně vybízeli žáky k sebehodnocení, v menší míř e je vedli k vrstevnickému 
hodnocení.  Závěr hodiny pouze někteří využili k celkovému zhodnocení průběhu 
vzdělávání.  

Výuku ve sledovaných hodinách výtvarn ého oboru  chara kterizovala pečlivá pnpra va 
vyučující ch spojená atra ktivitou a pestro stí  nabízených čin ností.  Vhodně volená motivace 
byla pro pojena s účelným využitím didaktické tech niky, obra zového materiálu 
a v některý ch případech i s hudebním podbarvením při pra vených aktivit.  Vyučující  
vytvářeli žákům širo ký pro stor pro  ro zvíjení zvolených témat, inspira ci nacházeli 
především v příro dním pro středí a okolním světě. Přitažlivost námětů se odrážela 
v pra covním nasazení žáků, podněcovala jejich zájem o čin nost, ro zvíjela jejich fa ntazii 
a tvořivost.  Vyučující  v souladu s věkovými specifi ky vzdělávaných a napříč studijními 
zaměřeními vhodně volili cíl e výuky a kjejich dosažení využívali různoro dé metody 
i fo rmy práce. Podporo vali spontán ní mluvní pro jev žáků, vhodně volenými otázkami 
je vedli k zamyšlení nad výtvarn ými díl y i použitými tech nikami, podněcovali 
je k vyjadřo vání vlastníc h názorů. Čin nostní náplň vzdělávání poskytovala žákům možnost 
seznámit se i s méně tra dičními výtvarn ými tech nikami, originálními postupy i digitálními 
tech nologiemi. Učitelé záměrn ě volili experimentální čin nosti a zařa zovali pro blémové 
učení, vytvářeli žákům řa du příl ežitostí pro  přiro zené získávání zkušeností, hledání 
vlastních cest a předávání získaných poznatků dru hým. Průběžně a nenásilně vedli žáky 
k odborn ému výtvarn ému vyjadřo vání, zvolená výtvarn á díl a jim při bližovali způsobem 
odpovídající m jejich věku a individuálním schopnostem. Ponechávali žákům značnou 
svobodu v uměleckém vyjadřo vání, jejich výtvarn é vnímání okolního světa usměrňovali 
s respektem k individualitě každého z nich. Vyučující  vytvářeli pro stor pro  páro vou práci 
a diskusi žáků, vyjadřo vali důvěru  v jejich schopnosti a účin ně je podporo vali v případě 
nejistoty. Sebedůvěru  žáků posilovali také při práci s chybou. V průběhu vzdělávání žáky 
nenásilně vedli k vytváření a upevňování pra covních návyků, zodpovědnosti za úklid 
a čistotu pra covního místa a dodržování bezpečnosti při  výtvarn ých čin nostech (například 
vedení dláta, tech niky řezu). Průběžné hodnocení, vrstevnické hodnocení a sebehodnocení 
žáků včetně diskuse nad použitými výtvarn ými postupy či volbou námětu byly nedíl nou 
a přiro zenou součástí všech sledovaných hodin. Někteří vyučující  ro vněž účelně využili  
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závěrečnou fá zi hodiny k diskusi nad žákovskými výtvory, současně sh rnuli a zhodnotili 
průběh výuky. 

Vzdělávání žáků tanečního oboru  se vyznačovalo pro myšlenou organizací , uplatňováním 
účelných výchovných a vzdělávací ch stra tegií ve vazbě na stanovené vzdělávací  cíl e. 
Učitelky během sledované výuky využívaly fr ontální práci s celou skupinou žáků i čin nosti 
v menších skupinách, žáky průběžně pozitivně motivovaly a aktivizovaly. Uplatněné 
vzdělávací  stra tegie účin ně přispívaly k ro zvoji pohybových dovedností žáků, jejich 
hudebního a rytmického cí tění či pro storo vé orientace. Výběr čin ností  zohledňoval věkové 
složení, individuální možnosti a schopnosti žáků, povzbudivě působilo střídání aktivit 
ajejich přiměřená obtížnost.  Výuku žáků téměř vždy významně obohacovala klavírn í 
korepetice. Dynamiku výuky a příznivou pra covní atmosféru  podporo vala úzká součin nost 
obou pedagogů a part nerský přístup k žákům. Žáci měli možnost plně uplatňovat svou 
fa ntazii a ro zvíjet taneční cí tění.  Klavírn í dopro vod byl pro  ně inspira cí  a představoval 
nedíl nou součást pohybového ztvárn ění jejich představ. Žáci adekvátně reagovali 
na rytmické a melodické ro zdíl y jednotl ivých skladeb a dařilo se jim pohybem vyjádři t 
různoro dý chara kter hudby. Vyučující  uplatňovaly partnerský a empatický způsob 
komunikace, trpělivě a s laskavou důsledností předkládaly žákům nové příl ežitosti kjejich 
ro zvoji ve fo rmě rytmických celků či krokových variací  nezřídka spojených se zpěvem, 
h rou na tělo nebo rytmické nástro je. Podporo valy koopera tivní dovednosti žáků, schopnost 
domlouvat se a hledat kompro misy při ztvárn ění zvoleného tématu pro střednictvím taneční 
etudy. Žáci se při vhodných příl ežitostech podíl eli na ro zhodování o obsahové náplni 
vzdělávací ch čin ností a vyjadřo vali svoje názory. Učitelky účelně podporo valy schopnost 
impro vizace žáků a naplňování vlastních představ o vyjádření hudby. Během sledované 
výuky průběžně vyjadřo valy důvěru  v dovednosti a schopnosti žáků, nešetřily pochvalou 
a povzbuzením, čímž posilovaly jejich sebedůvěru . Vedly žáky s podporo u odborn é 
terminologie ke kvalitnímu pro vedení jednotlivých prvků, kroků i gest, celkové úro vni 
a estetice pro jevu, ro zvíjely fy zické dispozice žáků. Svým osobním zapojením, názorn ým 
předvedením spolu s individuální podporo u a pozitivní zpětnou vazbou napomáhaly 
k dosažení stanovených cíl ů. Vhodným sledem pohybových vazeb vedly žáky k základním 
návykům správného držení těla, nechyběly relaxační prvky a výchova ke zdra ví, podpora  
volních vlastností a kulturn ího povědomí.  Učitelky vždy volily tempo výuky odpovídající  
schopnostem a dovednostem jednotlivých věkových skupin žáků i jednotl ivců. Žáci 
přistupovali k výuce zodpovědně, akceptovali požadavky na odpovídající  cvičební úbor 
a celkovou estetickou úpra vu zevnějšku. Učitelky vytvářely pro stor pro  sebehodnocení 
žáků, při vhodných příl ežitostech je podporo valy ve vzájemném hodnocení.  Účelné sh rnutí 
učiva a celkové vyhodnocení výukové lekce v závěru  výuky zařa dily jen výjimečně. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Vyučující  hodnotí  výsledky vzdělávání žáků jednotně podle pra videl uvedených 
ve školním řádu, hodnocení opír ají o úro veň jejich dosažených znalostí a dovedností 
při  individuální, skupinové i kolektivní výuce. Hodnocení pro bíhá pra videlně, pedagogové 
znám ky ve všech oborech průběžně zaznamenávají do elektro nického evidenčního 
systému. Úro veň individuálních i celkových výsledků vzdělávání pro jednávají v rámci 
pedagogické ra dy. Součástí hodnocení žáků jsou jejich výkony na třídních a školních 
žákovských koncert ech, vystoupeních i četných mimoškolních akcí ch. Významným 
pro středkem ke zhodnocení výsledků vzdělávání je také úspěšná reprezentace školy 
v soutěžích, kterých se žáci účastní v průběhu školního ro ku. Dokladem kvality vzdělávání 
ve škole je ro vněž přijetí některých absolventů na střední školy uměleckého nebo 
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pedagogického zaměření včetně těch orientovaných na práci se dřevem či digitálními 
technologiemi. Zákonní zástupci žáků jsou s obsahem výuky a výsledky hodnocení 
seznamováni pro střednictvím elektro nického evidenčního systému, žákovských sešitů 
a notýsků. Současně vyučujíc í info rmují zákonné zástupce žáků o průběhu a výsledcíc h 
vzdělávání také dalšími fo rmami, například telefo nicky, e-mailem nebo osobně. Rodiče 
se také mohou seznámit s výsledky svých dětí  pro střednictvím sociálních sítí, online 
přístupného bull etinu a přehledných a kvalitně zpra covaných webových stránek školy, 
jejichž umělecká úro veň svědčí o pro fe sionálním přístupu zainteresovaných vyučujíc ích. 

Škola je v oblasti prezentace výsledků vzdělávání svých žáků velmi aktivní.  Pořádá 
atra ktivní koncert y žáků hudebního oboru  a zajišťuje řadu jejich úspěšných vystoupení 
s dalšími part nery. Organizuje vystoupení žáků v rámci ZUŠ OPEN, zapojuje žáky 
do různých pro jektů s Českou fi lharmonií i Filharmonií Hra dec Králové. V rámci 
spolupráce se zřizovatelem a organizacemi města Hra dec Králové se žáci školy účastní 
řady tematicky zaměřených kulturn ích akcí.  Výsledky vzdělávání žáků výtvarn ého oboru  
vyučujíc í prezentují v Galerii Magnet vytvořené v pro storách školy, čímž dotvářejí 
uměleckou atmosféru  školy a pozitivně motivují ostatní žáky ke vzdělávání.  Žáci se rovněž 
každoro čně účastní akcí s významnými umělci, výtvarných díl en a workshopů, prezentují 
výsledky své práce na výstavách. Žáci tanečního oboru  prezentují svoje výsledky v rámci 
vystoupení pro  zákonné zástupce i veřejnost, účastní se tanečních workshopů a představují 
se při celovečern ím společném vystoupení.  Škola svými aktivitami posiluje kulturn í 
kompetence žáků i jejich sounáležitost s místem, kde žijí a kde se vzdělávají.  Současně 
vytváří všem žákům příl ežitosti k zapojení školy do rozličných aktivit a mimoškolních akcí 
jednotlivých uměleckých oborů. 

Závěry 

Vývoj školy 

Od minulé inspekční činnosti došlo k personální změně na pozici zástupkyně ředitele 
školy a pedagogický sbor se částečně obměnil.  

Škola se zapojila do projektů spolufi nancovaných z Evropské unie a získané pro středky 
využila k podpoře pedagogických dovedností vyučujíc ích i pořízení pomůcek 
pro  vzdělávání žáků. 

Zvýšila se úroveň materiálních podmínek pro  vzdělávání žáků všech uměleckých oborů. 
Pořízeny byly hudební nástroje, řada nových didaktických pomůcek či nahrávací studio. 
Významným počinem bylo vybavení nových učeben pro  specializovanou výuku 
výtvarn ého oboru  a hudební nauky. 

Přetrvávají méně příznivé organizační a hygienické podmínky pro  výuku tanečního 
oboru  u jednoho ze sálů. Limitující jsou rovněž pro story pro  výuku výtvarn ého oboru . 
Škola v součinnosti se zřizovatelem v doplňkové činnosti rozšířila svoji nabídku 
pro  další skupinu zájemnců v rámci Akademie pro  seniory. 

Silné stránky 

Kvalitně zpra covaný školní vzdělávací progra m je otevřený a promyšlený dokument, 
který odráží zájem pedagogického sboru  o vytvoření roz manité a nápadité vzdělávací 
nabídky včetně netra dičních studijních zaměření, jejímž pro střednictvím žáci rozvíjejí 
své nadání.  (1 .2) 
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- Ředitel školy stanovuje jasná pra vidla pro  organizaci vzdělávání i pedagogickou práci 
v yučujících, což má přízniv ý vliv na celkov ý chod školy i kvalitu vzdělávání žáků 
ve všech uměleckých oborech. (1 .3) 

- Škola ro zvíjí širo kou škálu partnerských aktivit a v hojné míř e zapojuje žáky 
do veřejného života ve městě, čímž jim vytváří řa du příl ežitostí k uměleckému ro zvoji. 
Posiluje jejich kulturn í povědomí a pocit sounáležitosti s místem, kde se vzdělávají.  
Současně v ytváří všem žákům ro vné příl ežitosti k zapojení do ro zličných mimoškolních 
akcí bez ohledu na jejich sociální statut.  (1. 5, 5.2, 6.3) 

- Vedení školy systematicky hodnotí práci vyučujících v souladu s jejich poznatky 
ze vzájemných hospitací.  Směřuje v yučující k pro hlubování pedagogických znalostí 
v aktuálních oblastech, v yhledává k jejich ro zvoji vhodně zaměřené další vzdělávání 
a efe ktivně pro  tyto účely v yužívá fi nanční pro středky z pro jektů. (2.3) 

- Učitelé uplatňovali vlídný a part nerský přístup k žákům, empatický a vstřícný způsob 
komunikace, což přispívalo k přátelské atmosféře ve v ýuce a napomáhalo k naplňování 
vzdělávacích cíl ů. (3.2, 4.4 ) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je 
dostupné na adrese: k riteria.csicr. cz 

Příklady inspirativní praxe 

- Vyučující hudebního oboru  aktivně promýšlejí vzdělávací stra tegie vhodné pro  v ýuku 
předmětu hudební nauka, v ytvářejí vlastní metodické materiály a intera ktivní podklady 
k procvičování učební látky, přičemž jejich cíl em je nejen zv yšování úrovně a v ýsledků 
vzdělávání, ale i přitažlivost předmětu a motivace žáků k učení.  (4.1 ) 

- Vyučující v ýtvarn ého oboru  promyšleně rozvíjejí talent žáků a věnují jim individuální 
pozorn ost v rámci atraktivní nabídky netra dičních studijních zaměření.  Účelně v yužívají 
různorodé vzdělávací stra tegie, zařazují práci s neobv yklými materiály a tech nikami, 
digitálními tech nologiemi a pomůckami. Podporují tak umělecké kompetence žáků 
i jejich digitální gra motnost a tech nické dovednosti. (4.2) 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Získávat pra videlně zpětnou vazbu od zákon ných zástupců žáků, v yužívat různé fo rmy 
dotazování a čerpat z takto získaných info rmací podněty ke zkvalitnění výuky. 

- Zajistit v součin nosti se zřizovatelem postupně zkvalitnění zázemí pro  v ýuku tanečního 
oboru  v přízemí školy a rozšíř it pro story pro  široké spektrum výuky v ýtvarn ého oboru . 

- Nadále zaměřovat pozorn ost na zdokonalování dovedností pedagogů v hodnocení žáků, 
v ytvářet žákům pro stor pro  vzájem né hodnocení, sebehodnocení a uplatňovat 
fo rmativní hodnocení žáků. 

- Pra covat s cíl i v ýuky, stanovovat cíl e společně se žákem a efe ktivněji v yužívat závěry 
hodin k celkovému zhodnocení průběhu vzdělávání.  

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Zřizovací listina, čj.: ZM/2023/445, v ydaná statutárn ím městem Hra dec K rálové 
dne 7. 11. 2023 

2. Rozhodnutí vydané MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených 
v rejstříku škol a školských zařízení, čj. 1750/2010-21, s účin ností od 1.9.2010 
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3. Jmenování do funk ce ředitele školy, č.j. MMHK /058460/2018, s účinn ostí 
od 1. 8.2018 

4. Náplně práce zástupců ře ditele školy platné ve školním roce 2023/2 024 
5. Organizační řád školy včetně organizačního schématu platné od 1. 9. 2022 
6. Školní řád základní umělecké školy platný ve školním roce 2023/2024 
7. Školní vzdělávac í program pro základní umělecké vzdělávání platný ve školním 

roce 2023/2024 
8. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků platný pro školní rok 2023/2024 
9. Doklady o nejv yšším dosaženém vzdělání a dalším vzdělávání pedagogických 

pracovníků ve školních letech 2022/2023 a 2023/2024 (vzorek) 
10. Dokumentace vedená v elektronickém evidenčním systému školy (třídní k nihy 

pro individuální, skupinovou a kolektivní v ýuku, v ýkazy třídních k nih, v ýkazy žáků 
a v yučovac ích hodin, hodnocení žáků všech uměleckých oborů) - školní rok 
2023/2024 (vzorek) 

11. Školní matrika všech uměleckých oborů vedená ve školní roce 2023/2024 
12. Protokoly o přij ímání žáků a komisionálních zkouškách ve školních letech 

2022/2023 
13. Záznamy zjednání pedagogické rady-školní rok 2022/2023 a 2023/2024 
14. K ritéria hodnocení žáků při talentových zkouškách platná ve školním roce 

2023/2024 
15. Hodnotic í dokumentace ředitele školy a jeho zástupkyň (hospitační záznamy) - 

školní rok 2023/2024 
16. Žákovské sešity a notýsky žáků - školní rok 2023/2024 (vzorek) 
17. Koncepce rozvoje školy na období 2024-2030 ze dne 28.3.2024 
18. Výroční zpráva o činn osti základní umělecké školy za školní rok 2022/2023 
19. Dokumentace k hodnocení materiálních a finančních podmínek školy - školní roky 

2022/2023 a 2023/2024 
20. Dokumentace k zajištění bezpečnosti žáků (včetně k nihy úrazů) - vedená 

ve školním roce 2023/2024 

Poučení 

Podle§ 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednict vím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu spoiecne s připomínkami a stanoviskem České š1<. 01m inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, 
jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň 
je inspekční zpráva zveřejněna na webových stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení i spekční zprá / 

Mgr.  Ivana Bečková, školní inspektorka, vedou ins kčního t mu tfÍtt~ C' 
Ing. Alena Synková, školní inspektorka ,IZJb} 
Mgr. Jiří Bečka, přizvaná osoba, odborn ík na z ladní umělecké vzdělávání /-tiv1 I / 
Bc. Ja ro slava Komárková, při zvaná osoba, od rn ík na základní umělecké vz#Íá~ání ~-; , 
Mgr.  Renata Nehybová, přizvaná osoba, odborn ík na základní umělecké vzdělávání/ /---;f l 
14.6.2024 ( 
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